
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( DARING ) 

 DARURAT COVID 19 

 

Madrasah             : MTs Alkhairaat Pulu 

Mata Pelajaran            : Ilmu Pengetahuan Sosial (IPS) 

Kelas              : VII/ Genap 

Materi Pokok                : Kehidupan Masyarakat Pada Masa Islam 

 

A. Strategi Pembelajaran Daring ( Messenger/ WA ) 

1. Guru membuka Messenger/ WA dan membuat Group kelas Online 

2. Bahan ajar yang bagikan selain dalam bentuk penaparan materi ( image/pdf). 

3. Siswa dapat mengirimkan tugas melalui aplikasi messenger/WA. 

4. Guru memeriksa pekerjaan siswa yang telah di kirim. 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan pembelajaran ini di harapkan peserta didik dapat menentukan 

kehidupan sebelum Islam dan kedatangan Islam. 

2. Melalui pembelajaran tersebut diharapakan siswa  mampu mengetahui kehidupan 

masyarakat Indonesia pada proses masuk dan berkembangnya Islam. 

3. Dalam pembelajaran ini selain siswa mengetahui kehidupan masyarakat pada masa 

Islam siswa juga belajar mempergunakan media sehingga terhindar dari tersebarnya 

wabah dan jarak aman agar tidak terpapar virus dalam situasi darurat Covid 19. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan : 

- Salam. Sapa dan doa 

- Menyampaikan judul materi dan tujuan pembelajaran  

- Apersepsi dan motivasi serta mengingatkan untuk tetap 

memperhatikan prorokol kesehatan pencegahan covid 19 dalam 

melaksanakan kegiatan sehari-hari 

b. Kegiatan inti 

- Guru  meminta siswa untuk membaca dan menuliskan materi tentang 

kehidupan masyarakat pada masa yang telah dikirim oleh guru melalui 

aplikasi messenger dan WA 

- Untuk mendukung proses pembelajaran, peserta, diminta menonton 

video pembelajaran. 

- Peserta didik diminta untuk menguploud hasil pekerjaan dikelas 

online( messenger/WA )atau mengerimkan secara pribadi melalui 

akun masing masing. 

c. Kegiatan penutup 

- Guru memberikan ungkapan- ungkapan sanjungan atau apresiasikan 

kepada siswa yang  tetap disiplin  belajar  dalam keadaan darurat 

seperti ini. 

- Guru menginformasikan kegitan kegiatan pembelajaran materi  

selanjutnya pada  pertemuan  berikutnya. 

D. ALAT MEDIA : 

- Buku Ips kurikulum K-13. Buku siswa. Laptop, Hp Android 

- Aplikasi WA dan Messenger 

 

E. PENILAIAN 

Sikap  : Keaktifan siswa dalam mengikuti materi pembelajaran jarak jauh 

Pengetahuan : Penugasan. 

 

       Mengetahui              Palu, 15 Juni 2020 

    Kepala sekolah                         Guru Mata Pelajaran 

 

 

     AISAH. S.Ag                                                        RACHMAT RACHMAN. SPd 

    NPT: 4772680194007                         NIP : 197110022002121001 

 

 



 

 

 
 

 

 


